

## V Petržalke horela Vatra zvrchovanosti

V sobotu 21. 07. 2012 sa rozhorela Vatra zvrchovanosti aj za Dunajom. Petržalčania sa pripojili k štafete vatier po celom Slovensku, ktorými si občania Slovenska pripomínajú pamätný deň SR (zákon NR SR č. 241/1993 Z.z., jeho paragraf 3), a to 17. júl: výročie Deklarácie o zvrchovanosti Slovenskej republiky.

Podujatie sa uskutočnilo i napriek nepriazni počasia, dešpektu a posmeškom mienkotvorných printových médií k „vatrovaní“, ako aj pomerne vlažnému postojovi oficiálnych predstaviteľov štátu k tejto dejinnej udalosti. A pri tom sme si pripomínali okrúhle, 20. výročie aktu poslancov najvyššieho slovenského zákonodarného zboru, ktorým sa otvorila cesta k slovenskej štátnosti. Na dôstojnom podujatí opäť zaznel text deklarácie:

**My, demokraticky zvolená Slovenská národná rada,  
slávnostne vyhlasujeme,**

**že tisícročné úsilie slovenského národa o svojbytnosť sa naplnilo.**

**V tejto historickej chvíli deklarujeme prirodzené právo slovenského národa na sebaurčenie tak, ako to zakotvujú aj všetky medzinárodné dohody a zmluvy o práve národov na sebaurčenie.**

**Uznávajúc právo národov na sebaurčenie, vyhlasujeme, že aj my si chceme slobodne utvárať spôsob a formu národného a štátneho života, pričom budeme rešpektovať práva všetkých, každého občana, národov, národnostných menšín a etnických skupín, demokratické a humanistické odkazy Európy a sveta.**

**Touto deklaráciou Slovenská národná rada vyhlasuje zvrchovanosť Slovenskej republiky ako základ suverénneho štátu slovenského národa.**

**Bratislava 17. júl 1992**



Podakovanie za usporiadanie patrí Domu Maticy Slovenskej Bratislava, Miestnemu odboru MS Petržalka. Mladej Matici generála Dr. M. R. Štefánika.

Veľké pochopenie pre akciu prejavil Farský úrad kostola Svätej rodiny.

Účastníci si zároveň pripomenuli 132. výročie narodenia veľkého syna slovenského národa, generála M. R. Štefánika.

Osláv sa zúčastnili dvaja poslanci Zastupiteľstva mestskej časti.

Rád sa dozviem Váš názor; na kontakte <http://www.miloscernak.sk/>

Ing. Miloš Černák (poslanecký klub SMER-SD, SNS, SF, OK)